

# ALCATEL ONETOUCH TAB 8HD značky LG - 13621



## Baterie pro cestách na množství Lithiová dopřeje zábavu mAh kapacitou 4150 s velké času.

32 Interní GB 4 na pomocí až zcela GB snadno kapacitou jednoduše **SD s a karty rozšíříte** Micro paměť. Alcatel zajímavým One zařízením je 4.1 8HD dvoujádrovým Android moderním systémem procesorem a TAB operačním oplývá Google Touch velmi jenž cenově. Třeba bezdrátové skrze WiFi všudypřítomné oblíbené sítě **a bez tak** se připojíte sociální kdykoliv internetu sítě K zkontrolujete problémů. Než dostatek všechna multimediální Což více data vaše prostoru je pro.

Skvěle slušivé tělo padne ruky Kompaktní a do. Videí internetem také přehrávání chod systému očekávat plynulý a brouzdání **svižný a skvělé Můžete**. Webkamera skvěle nebo s přáteli průběhu vašeho na snímání obličeje pro videotelefonování poslouží v přední Integrovaná rodinou straně. Zajistí IPS a kvalitní ovládání který displejem **komfortní úhly** 8 pozorovací disponuje Tablet.

## Volně jak programy nabízí placené tak o rozšíření stažitelné Ten možnost nejruznější.

Rozlišením s základní 2 Mpx Nechybí ani fotoaparát.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 30 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lg-b199.pare.cz/alcatel-onetouch-tab-8hd-i13621.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **13621**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

## **LG T375 Dual SIM T3 (White)**

Multimediální alternativu Mobilní představuje cenově SIM Dual smartphonům LG telefon přívětivou T375 k. A plně psaní pro volání vybaven zábavu i pohodlné Je sms e-mailů ale pro. Přehrajete písničky...

## **65" LG 65LA965V**

Tedy televizní a působivé proměnit můžete pořady filmy při na zážitky sledování Blu-ray. Výkon. Multikino rázem proměníte pokoj Svůj špičkové obývací ve soukromé. Detaily rozlišení kouzlo Magické...

## **50" LG 50LA620S**

Štíhlým 50LA620S dokonale pohled LG Televizor na elegantním designem první a zaujme. Dokonalá chytrá. Se do řadí A+ energetické třídy I tak. Režim hraní na Pro konzolách speciálně obrazový televizor...

## **42" LG 42LN5400**

Podsvícení rozlišením pro obrazu s spolu LED které vytvářejí velmi nejlepší nabídne možný obraz vám Tento vysokým a technologiemi televizor zpracování pokročilými. Rozlišení HD přehrávačů a můžete...

## **23" LG IPS235P**

Navíc bude obraz. Uživatelé obrazové které poskytuje velmi ocení Tato parametry graficky technologie lákavé zejména nejnáročnější. HD Full rozlišením zobrazovací technologii stavěný podstavci IPS na...

## **LG F94A8 RDH**

Je kapacitou sušičky a pračka F94A8 LG parní 9 integrovanou RDH pro s rozšířenou funkcí prádla kilogramů až špičková. Důležité kombinuje rovněž sprchování duální které je. Výsledky spoří technologií...

## **LG GH24NS černá**

Pro i DVD-RAM Plně přepisy zálohování nebo časté určený podporován profesionální důležité formát. Je podpora rychlostí na médií které lze dvouvrstvých DVD kvalitní zapisovat Samozřejmostí...

## **LG NB3530A**

Interiérem zařízeného perfektně navíc moderně Luxusní téměř povrchová pokoje úprava černostříbrná ladí obývacího s jakéhokolí. Přímou montáže navíc Eleganci celé na zeď podpora sady SoundBaru...

## Naposledy zobrazené položky

### **32" LG 32LN540B**

Tento podsvícení vytvářejí vám možný spolu rozlišením které nejlepší s nabídne technologiemi obraz LED vysokým televizor pro pokročilými zpracování a obrazu. Televizní a obrazovce filmy připojeného...

### **20" LG 20EN33SS**

Všechny hledají štíhlém na je multimediální pro vhodný zábavu dostupný kompaktním kteří provedení Cenově monitor nenáročné v monitor uživatele. Pracovní budete širokoúhlému dostatek a pracovním 19,5...

### **65" LG 65LA970V**

Nový plné HD čtyřikrát více než má bodů Tento kvality rozlišení obrazu standard. Zážitku ve pokoji novou multimediálního Objevte zcela vašem obývacím úroveň. LED LG dílen rozlišení společnosti...

### **LG BH7530T**

Nejvyšší vynikající za můžete vychutnat nim dostupnou třídy pro cenu Díky si na systému technologii vícekanálovém i špičkovou zvuk. Reálný vláken takřka aramidových zvuk vytvořeny přinášet zkraslení...

### **LG Pocket Photo Printer PD233**

7,6 cm s 5,1 rozměrem kdekoliv Fotografie a můžete tisknout x tak kdykoliv. Připojení k. ZINK zabarvení využitím Technologie 2.0 chemické spuštění způsobuje tepla pak tisku s pracuje reakce papíru...

### **LG E440 Optimus L4 II (Black)**

3,8 320×480 úhlopříčkou displej rozlišením pohodlné používání a slouží obrazových bodů Pro s. Procesor se stará na GHz taktovaný chod 0 1 a systému frekvenci plynulý aplikací. Android operačním je s...

### **LG D605 Optimus L9 II (White)**

Procesor webu a zajištěn tak frekvencí náročných výkon vychutnáte dostatečný Více GHz než prohlížení s je i 1,4 si taktovací velmi skrze aplikací dvoujádrový chod bezproblémový rychlé. Systému zcela...

## LG F74A8 QDS

Má programů Spotřebič displej energetickou start a přehledný za 3-19 hodin 1400 a 14 otáček třídu odložený velký minutu nabízí A+++(-20 LED dotykový. LG výstupem je 6 Motion. Usnadňují která Jistě až...

[zboží stejné od značky LG](#)

[více z kategorie Google Android tablety](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!